

Творчество

Единомыслие

Молодость

Быстрота

Равноправие

ТЕЖЕБР

№ 6 (40)

апрель
2016 год

Спортивный выпуск

МБУ ДО Центр развития творчества детей и юношества
Творческое объединение «Юный журналист»
Союз детских общественных объединений «Лучезарные»



В феврале в гости к ВПК «Россияне», приехали учащиеся Нижегородской кадетской школы-интерната. Показательные выступления кадетов, особенно живая пирамида в три человеческих роста, вызвали бурный восторг у зрителей. Подробнее о визите кадетов читайте на стр. 2

Сегодня в номере

Стр. 3: «Сдали на разряды» - об успехах юных пловцов.

Стр. 4: «Показали хорошую подготовку» - о межрайонных лыжных соревнованиях.

Стр. 5: «Хорошие шансы на финал» - о втором туре смотра-конкурса ВПК.

Стр. 6: «Первые в двух возрастах» - о победе в финале «Золотой шайбы».

8 февраля стал необычным днем – в гости к ВПК «Россияне», работающему от Центра развития творчества на базе Большемурашкинской средней школы приехала Кадетская школа-интернат г. Нижний Новгород.

Визит кадетов проходил в рамках акции, приуроченной ко Дню защитника Отечества. В планах у них – объехать 5 школ Нижегородской области и средняя школа райцентра была первой по пути их следования. Хотя как объехать? Часть пути – пешая, на лыжах, по заранее намеченному маршруту. В день встречи обучающиеся прошагали марш-бросок в 20 км. Мероприятие вызвало большой интерес среди учеников, в спортзале, где оно проходило, собралось очень много народа.

Памятный визит

А у нас – кадеты!

Первым перед зрителями выступил преподаватель-организатор ОБЖ, руководитель ВПК «Россияне» Александр Анатольевич Курагин, он сказал о военных традициях, защите Родины, сложной внешнеполитической обстановке. В таких условиях особое внимание следует уделять военно-патриотическому воспитанию. Далее слово было передано заместителю директора Кадетской школы-интерната, подполковнику Олегу Леонидовичу Синькевичу. Олег Леонидович рассказал об учреждении, о системе занятий. Во главу угла в Кадетской школе ставится военная подготовка, важнейшими элементами которой являются строевая, тактическая и огневая подготовка, работают секции рукопашного боя, самбо, кружок радиосвязи. Занятия ведут квалифицированные специалисты. Регулярно проводятся десятидневные военно-полевые сборы. Есть учащиеся, имеющие право ношения голубого берета. На данный момент их 9 человек. Все они прошли серьезные испытания, прежде чем заработать это почетное право.

- Приглашаем всех желающих в нашу школу, - сказал Олег Леонидович. - Обучаем начиная с пятого класса. Для иногородних имеется общежитие. Но имейте в виду: берем



только тех, кто имеет хорошую физическую подготовку и не имеет годовых троек ни по одному предмету.

Собравшиеся посмотрели учебный фильм, а далее кадеты продемонстрировали свою «визитку» и показательные выступления: приемы обращения с оружием, навыки рукопашного боя. Особый восторг вызвала «пирамида» в три человеческих роста, на вершине которой красовался знаменосец. Голова его была на расстоянии полуметра от потолка спортивного зала. Спрыгнул на пол он прямо с «верхотуры», чем вызвал бурю оваций.

Затем в зале были расставлены столы, на которых проходили соревнования по частичной сборке-разборке автомата Калашникова, а на импровизированном полигоне все желающие могли поупражняться в стрельбе из пневматической винтовки. Пока шли соревнования, автор этих строк разговорился с учителем физической культуры Кадетской школы Андреем Ивановичем Курбановым.

- Традиция подобных поездок насчитывает 10 лет, - рассказал Андрей Иванович. - Раньше ездили по городам-героям, еще два года назад побывали в Ивановской дивизии в Москве. Сейчас финансирование стало меньшим, решили ограничиться областью.

Наш военно-патриотический клуб «Десантник» постоянно принимает участие в смотрах-конкурсах ВПК, занимает призовые места в областных финалах. Ребята постоянно приглашают на различные мероприятия военно-патриотической направленности.

Сами же «пацаны» весьма довольны школой. Хотя новичкам приходится тяжело – новые лица, новая обстановка, совсем другая система занятий. Но они не унывают, учатся преодолевать трудности, ведь, как известно, путь к звездам лежит через тернии.

Тем временем окончились соревнования и лауреаты получили заслуженные награды. Победителем в конкурсе частичной сборки-разборки автомата Калашникова стал девятиклассник Дмитрий Копытов, второе место у десятиклассника Ивана Лабутина, третьим стал семиклассник, командир «Россиян» Алексей Масанов. В стрельбе из пневматической винтовки лучшим стал ученик 76 класса Михаил Житняков, «серебряной» стала девушка – девятиклассница Кристина Щербакова, а «бронзу» взял девятиклассник Александр Скворцов. Кроме индивидуальных наград, кадеты подарили ВПК «Россияне» ряд призов, нужных в дальнейшей работе клуба. Спасибо им за это!

Ну а на сладкое был волейбольный матч юношеской сборной БСШ со сборной кадетской школы-интерната. Сразу чувствовалось, что волейбол – явно не «кадетский» профиль, поэтому юноши относительно легко обыграли гостей. Но тут их поджидал сюрприз – еще один матч, в этот раз со сборной девушек. Девчонки также имели хороший шанс выиграть, но в упорной борьбе уступили со счетом 1:2. В целом все остались довольны, получили заряд бодрости и обрели новых друзей.

На следующий день кадеты совместно с учащимися школы возложили венки к мемориалу погибшим воинам и отправились далее по намеченному маршруту.

Александра Белова



Плавание

Сдали на разряды

В конце января в ФОКе «Молодежный» г. Княгинино прошли районные соревнования по плаванию.

Еще несколько лет назад о состязаниях подобного рода и масштаба в нашем районе можно было только мечтать. Не было условий ни в Мурашкине, ни в его окрестностях. Если летом еще можно было хоть как-то тренироваться на открытых водоемах (попытки этого действительно имели место быть), то зимой совершенствовать навыки не было никакой возможности. На самом деле, не будешь же постоянно возить детей в Нижний Новгород или загонять их в прорубь. Поэтому шли по пути наименьшего сопротивления – отбирали тех, кто более-менее умеет плавать и везли сразу на область. При всем при этом наши ребята умудрялись занимать призовые места, не уступая горожанам.

Времена меняются и иногда в лучшую сторону. В области строятся физкультурно-оздоровительные комплексы и открываются бассейны. Появились ФОКи у наших соседей – перевозцев, лысковчан, княгининцев. Благодаря появлению хороших условий, при Центре развития творчества детей и юношества открылась секция по плаванию, руководителем которой является педагог-организатор Ольга Валерьевна Щеплягина. Тренировки проходят по вторникам и четвергам. Энергия и энтузиазм Ольги Валерьевны привлекли немало ребятшек разных возрастов. При помощи родителей, учащиеся совершают поездки в ФОК «Молодежный», усердно тренируются. Занятия проходят по вторникам и четвергам.

- Секцию по плаванию начала посещать недавно, но очень этому рада, - говорит победитель районных соревнований среди девушек 1999-2000 г.р., девятиклассница БСШ Полина Горбунова. - Потому что очень понравилось, и хорошо получается. Очень благодарна Ольге Валерьевне, мне нравится, как она нас учит, и помогает нам. На занятиях мы каждый раз пытаемся сделать что то новое,



учим разные движения. Конечно, дальше я буду продолжать плавать.

Районные соревнования по плаванию проводились в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». Традиция игр идет с 2010 года в соответствии с Указом Президента РФ от 30.07.2010 N 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников». Программа соревнований предусматривает различные доступные виды спорта – плавание, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, настольный теннис и другие.

Районные соревнования проводились в трех возрастных категориях – 1999-2000 г.р., 2001-2002 г.р. и 2003-2004 г.р. В общей сложности участие приняло 60 человек из четырех образовательных организаций района. В командном зачете все первые места заняла Большемурашкинская средняя школа. Да и в личном зачете практически все призовые места заняли ее учащиеся.

- Впечатления от соревнований у меня отличные, - рассказывает победитель среди юношей 1999-2000 г.р. девятиклассник БСШ Евгений Бородин. - Уже 3-й раз участвую и всегда с каждым разом соперники становятся

все сильнее. При достижении положительных результатов, нужно регулярно тренироваться. Перед началом соревнований всегда нужно настроиться на хороший лад. Я также посещаю секцию по плаванию под руководством Ольги Валерьевны Щеплягиной, занятия в ней дают новые силы, совершенствуют технику и позволяют улучшать результат.

- На соревнованиях мне было очень волнительно и страшно, - делится впечатлениями Полина Горбунова. - Получила много эмоций от этого заплыва! Дистанция была 50 метров вольным стилем и я сначала боялась, но потом почувствовала уверенность, что смогу. Проплыла, сама того не ожидая за 49 секунд и стала первой! Эмоции зашкаливали, и это чувство не описать, была очень рада!

- Наши соперники были очень сильны, - говорит участница соревнований среди девушек 2001-2002 г.р., восьмиклассница БСШ Арина Сергеева. - Но наша школа все равно победила, потому что мы - команда! Вместе мы сила! Мною овладели страх и радость, счастье и истерика одновременно! Это незабываемые ощущения, особенно когда твоя команда занимает первое место. Для меня плавание - такой вид спорта, с помощью которого можно добиваться всего самому, главное хотеть и стремиться к высшему, стараться стать лучше других, побеждать и радоваться победе.

По словам Ольги Валерьевны, ребята не просто показали хорошие результаты, но и сдали на разряды по плаванию. Поздравляем обучающихся и их руководителя с таким достижением. Как знать, может быть именно сдача на разряд откроет юным пловцам дорогу в большой спорт? Для того, чтобы добиться хороших результатов хотя бы на областном уровне, нужно долго и усердно работать, совершенствовать свое мастерство. Надеемся, все у них получится!

**Д.Г. Урезков,
главный редактор**



Первый опыт прошел удачно

6 марта в парке Победы состоялось районные лыжные соревнования памяти А.Ф. Ломаченко на призы администрации Большемурашкинского муниципального района.

Соревнования проводились с целью массового вовлечения населения Большемурашкинского района в регулярные занятия физической культурой и спортом, укрепление здоровья населения, активизации физкультурно-спортивной работы в трудовых коллективах и учебных заведениях, выявления лучших лыжников района. Трасса была сделана заранее при помощи снегохода, принадлежащего жителю поселка Александр Колекину. Спасибо ему за это! Немалый объем работы проделала и администрация поселка, подготовила стартовую площадку. Звучала веселая музыка, работала торговая точка. Соревнования проводились по пяти детско-юношеским и пяти взрослым категориям.

На торжественном открытии выступили глава местного самоуправления, председатель Земского собрания Большемурашкинского района Сергей Иванович Бобровских и заместитель главы администрации района Роман Евгеньевич Даранов. Дистанция была вполне приемлемой для плюсовой температуры – от 300 метров для самых маленьких до 1 км для мужчин от 39 лет и моложе. Вот звучит команда главного судьи Николая Леонидовича Кожина и первые лыжники отправились в путь. Забеги проходили довольно динамично. Там было все – острая борьба, досадные падения, переломы (спокойно, не костей!) лыжных палок. Очень хорошо проявили себя школьники Холязина, пос. Советский, Кишкина, Большого Мурашкина. Последние – не только из средней школы, но и школы II вида. Занимали призовые места и гости-нижегородцы. Это приятно, о наших соревнованиях будут знать в областном центре. А вот что касается взрослых, там большого ажиотажа не было. Чаще всего дело ограничивалось 2-3 участниками в каждой возрастной категории, которые автоматически попадали в призеры. Хотелось, чтобы соревнования приняли массовый характер именно среди взрослых. Но это лишь первый опыт подобных состязаний, будем надеяться, в грядущем участников (а их было 98) станет больше. Все призеры получили грамоты и памятные сувениры, но главное – хороший заряд бодрости и положительной энергии.

- Неплохо бы провести такие соревнования в феврале, – говорит старейший спортсмен района Владимир Константинович Курагин. – Дистанция также можно увеличить. Будет больше борьбы, больше интереса.

- Самое главное – желание детей, – сказал в блиц-интервью учитель Советской средней школы Сергей Иванович Краев. – Если есть желание, они достигнут успехов в любом виде спорта.



Лыжный спорт

Показали хорошую подготовку

8 января в Бутурлинском районе прошел 2 этап Межрайонного кубка по лыжным гонкам.

Юные и взрослые спортсмены Большемурашкинского района не первый год принимают участие в подобного рода соревнованиях. Большую роль играет подготовка, осуществляемая в лыжной секции под руководством известного мурашкинского спортсмена, педагога дополнительного образования Центра развития творчества детей и юношества. Валерия Александровича Кострова. К нашему географическому соседу в гости поехала делегация в составе 10 человек – четверо взрослых: Дмитрий Макаров, Николай Костров, Юрий Иванович Мошков и сам Валерий Александрович, а также семеро детей – Николай Созинов, Алексей Фролов, Даниил Шмыров, Анастасия Кокурина, Арина Сергеева, Евгений Прилуцкий. Все спортсмены были разделены по четырем возрастным категориям – среди детей, среди женщин, среди мужчин. Дистанция – 1 км для всех. Стартовали не по одному разу – квалификационный этап, затем лучшие боролись по олимпийской системе, навывлет. Наши спортсмены выступили достойно, заняв четыре призовых места. Среди юных участников успешнее других выступил Алексей Фролов, заняв 2 место в возрастной категории 2004 и моложе, Дмитрий Макаров стал первым, а Николай Костров вторым в своих возрастных категориях. Наш ветеран Юрий Иванович Мошков также отличился, заняв 3 место. Валерию Александровичу до призового места не хватило всего чуть-чуть. Среди его конкурентов было два мастера спорта со стажем, соперничать с которыми было невероятно сложно. Поэтому пришлось стать четвертым. Будет еще три этапа, на которых вполне возможно улучшить результаты. Пожелаем нашим лыжникам удачи!

В течение января-февраля в Бутурлинском районе прошли 3-6 этапы Межрайонного кубка по лыжным гонкам. Мурашкинские спортсмены под руководством педагогов ЦРТДЮ Валерия Кострова и Ольги Щеплягиной

приняли в них активное участие.

Соревнования проводятся с целью развития лыжного спорта среди населения сельских районов, выявления талантливой молодежи, пропаганды Олимпийского движения. Все участники разбиты на возрастные категории. Для детей: 1999 г.р. и старше, 2001-2002, 2002-2003, 2004 г.р. и моложе. Для взрослых: 21-29 лет, 30-45 лет, 46-59 лет и 60 лет и старше. Также участники разделены по гендерному принципу – у мужского пола свой зачет, у женского – свой. География также весьма обширна – Бутурлинский, Большемурашкинский, Большеболдинский, Сергачский, Сеченовский, Вадский и другие районы. Из наших юных спортсменов наиболее «титлованным» оказался Алексей Фролов – шестиклассник Большемурашкинской средней школы. Он занял 1 место в 3-м этапе, 1 место в 4-м этапе, 3 место в 5-м этапе, 2 место в 6-м этапе. К сожалению, среди школьников таких ярких звездочек больше не оказалось.

Взрослые спортсмены собрали целую россыпь призовых мест. Так Дмитрий Макаров в возрастной категории «мужчины 30-45 лет» занял 1 место в 3-м этапе, 1 место в 4-м этапе, 2 место в 5-м этапе, 2 место в 6-м этапе. Николай Костров (мужчины 21-29 лет) – 2 место в 4-м этапе, 2-е место в 5-м этапе, 2-е место в 6-м этапе. Его отец, Валерий Александрович Костров несколько раз подбирался близко к призовым местам, но занял только 3 место в 4-м этапе. Но там слишком сильны конкуренты. Самый возрастной участник Юрий Иванович Мошков отличился дважды: 3 место в 3-м этапе и 2-е место в 4-м этапе. 12 марта в 11.00 состоится завершающий 7-й этап, в котором может принять участие любой спортсмен. Дистанции 5, 10 и 15 км. Если кто пожелает, может обратиться к педагогу-организатору ЦРТДЮ Ольге Валерьевне Щеплягиной по телефону 5-14-34. Вам останется только намазать лыжи и в путь, к новым спортивным рекордам.

Арина Сергеева

Смотр-конкурс ВПК**Хорошие шансы на финал**

3 марта на базе Большемураштинской средней школы состоялся 2 тур областного смотра-конкурса военно-патриотических клубов и объединений (дивизион Б.Мурашкино).

Совсем немного времени прошло со времени проведения первого тура, а в ворота стучится уже следующий, второй этап испытаний для юных защитников Родины. Второй этап, вновь прошедший на мурашкинской земле, объединил девять команд. Три из них ВПК «Гвардия», ВПК «Зарничник» и ВПК «Юнармеец» представляли Дальнеконстантиновский район, ВПК «Россич» и ВПК «Русские витязи» прибыли к нам из Кстовского района, ВПК «Патриот» приехал из Спасского района, ВПК «Патриот» - из Воротынца, ВПК с красивым названием «Русские соколы» являлись представителями Сергача, а победители 1 тура ВПК «Россияне» функционируют от Центра развития творчества детей и юношества нашего, Большемурашкинского района.

То, что это второй тур, а не первый, чувствовалось уже на входе в школу. Каждую команду встречал представитель волонтерского отряда «Мост» и было видно, что ребята крепко сдружились еще в прошлый раз. Улыбки, «обнимашки», радостные приветствия создавали хорошую, позитивную атмосферу.

Спортивный зал, 10 утра. Участники в красивой, военной форме выстроились вдоль северной стены. Торжественный вынос знамени. Преподаватель-организатор ОБЖ Александр Курагин докладывает о готовности команд. Собравшихся приветствуют заместитель главы районной администрации Роман Евгеньевич Даранов, а также высокий гость – контр-адмирал запаса Василий Михайлович Мельников. Военный комиссар по Княгининскому и Большемурашкинскому районам, подполковник Александр Юрьевич Столяров также сказал немало напутственных слов участникам. После торжественного марша команды проследовали в актовыв зал, где начальник отдела ОБЖ и патриотичес-



кого воспитания Центра туризма и экскурсий Нижегородской области, подполковник Владимир Иванович Бачевский провел викторину «Общевойсковые уставы» Вооруженных сил РФ. Вопросы, надо сказать, были не из легких, доходящие до тонкостей. Что, например, должен сделать часовой, услышав лай караульной собаки? Знаете? Ну, хорошо. Я вот не знал до этого дня. По итогам викторины оказалось, что лучшие знания продемонстрировали «Гвардия» и «Зарничник».

По окончании команды в соответствии с маршрутными листами разошлись по конкурсам. «Россиянам» не повезло. Жребий отправил их сразу на марш-бросок в посадку вдоль княгининской трассы. Туда же в спешном порядке отправился автор этих строк. Успел вовремя. Наши ребята и девочки бежали на лыжах, что есть сил. Лип мокрый снег, влажная и душная погода вызывала усиленное потоотделение. Командир Алексей Масанов подходил к огневому рубежу на пределе возможностей.

- Леха, давай, - подбадривали его партнеры по команде. - Прибавь, немного осталось.

К счастью, время на стрельбище не учитывалось. Ребята отдыхали и взялись за пневматические винтовки. И тут сюрприз – две наших девушки Лена Удалова и Лиза Кулагина попали в мишень-кубик первым же выстрелом. Вот так девчонки доказали, что они несколько не слабее парней. Отстрелявшись, «Россияне» помчались к финишу. Но занять им первое место в этом конкурсе не удалось, только третье. Лучшее оказалось «Русские витязи» и «Юнармеец». Зато в конкурсе «Военная подготовка» мурашкинские ребята и девушки блеснули и стали первыми. Усталость после марш-броска сказалась на конкурсе «Физическая подготовка», место «Россиянам» досталось в серединке. Конкурс «Визитка» проходил в заочной форме. Руководители военно-патриотических клубов представляли документы и видеоролик. Здесь лучшим стал «Зарничник», а «Россияне» - третьи.

Ближе к половине четвертого конкурсы были завершены. Жюри в «темпе рок-н-ролла» подводило итоги, фиксируя информацию на выставленных в фойе школы флипчартах. Наиболее нетерпеливые стояли и вычитывали на калькуляторах, кто же победитель. Но вот все готово и команды вновь стоят в спортивном зале. В общем зачете победителем стали «Русские витязи», второе место досталось «Зарничнику», а «Россияне» - третьи. Два призовых места в двух турах – это весомая заявка на финал.

- Было все интересно, - делится впечатлениями участник нашей команды, девятиклассник Дмитрий Копытов. - Хорошо, что было много команд, тем лучше соревнования. Самым сложным конкурсом для меня был марш-бросок, самым простым – сборка-разборка автомата.

Теперь конкурсантам предстоит помериться силами в третьем туре. Он состоится в ноябре 2016 года. Пожелаем всем удачи!

Д.Г. Урезков,
главный редактор



Хоккей

Первые в двух возрастах

15-17 февраля проходили зональные турниры «Золотая шайба».

Большемурашкинские мальчишки приняли участие в трех возрастных категориях в дивизионе «Б». Туда входят команды от районов, не имеющих ИЗОКов, или с ИЗОКами, которым не исполнилось два года от момента открытия.

В понедельник, 15 февраля пробоовать свои силы отправились юноши 2001-2002 гг.р. Предстояло скрестить клюшки с тремя дружинами – Вада, Бутурлина и Дальнего Константинова. По жребию в полуфинале достался Вад и большемурашкинцы камня на камне не оставили от соперника 14:0. В другом полуфинале Д.Константиново с еще более убедительным счетом одолело бутурлинцев 25:0. В матче за третье место Вад переиграл Бутурлино 11:0, а Б.Мурашкино убедительно выиграло у Д.Константинова 11:0.

Днем спустя хоккейный экзамен сдавали юниоры 2003-2004 гг.р. Команд было меньше (тот же состав, кроме Вада), поэтому играли по круговой системе. В первом матче наши ребята убедительно переиграли Бутурлино 13:5, потом бутурлинцев одолело Д.Константиново 13:4. Все решалось в матче Б.Мурашкино – Д.Константиново. Игра была очень упорной, большемурашкинцы старались, как могли, но у соперника поймав кураж вратарь. Создал множество моментов, забросил только две шайбы, а пропустил пять. Таким образом, заняли второе место.

Среди мальчиков 2005-2006 гг.р. играло только две команды – Большое Мурашкино и Дальнее Константиново. Большемурашкинцы вновь доказали свой класс и разгромили соперника 12:1.

- Нормально поиграли, - говорит большемурашкинский тренер Александр Борисович Круглов. – Дети рады, команды у нас хорошие, сборные с Советской средней школой. Будем ждать областной финал, а до этого ездить в княгининский ИЗОК «Молодежный» на тренировки.

15-16 марта в ледовом дворце «Звездный» р. п. Сеченово прошел финальный этап турнира юных хоккеистов клуба им. А.В. Тарасова «Золотая шайба» Нижегородской области в Дивизионе «Б». На этот финальный этап приехали сильнейшие команды победители в своих группах, юноши 2001-2002 года рождения.



В соревнованиях приняли участие Сеченовский, как команда-хозяйин турнира, Большемурашкинский, Ветлужский и Гагинский районы. Первым соперником юношам нашего района досталась команда из Гагина. За явным преимуществом победили мураши со счетом 16:3. Во второй игре наши хоккеисты встретились с командой из Ветлуги. Игра получилась зрелищная, но преимущество было на нашей стороне – 13:2. Третьим соперником для юных хоккеистов из Мурашкина стали хозяева турнира. Игра проходила спокойно, за преимуществом мурашей. Счет матча – 8:2 в нашу пользу.

16 марта прошли полуфинальные и финальные игры. В полуфинале хоккейной команде мурашей досталась команда из Гагина. Мы уверенно провели эту встречу и выиграли со счетом 10:2, выйдя в финал. Во втором полуфинале победила команда из Ветлуги, переиграв хозяев. За третье место встретились команды из Гагина и Сеченова. В упорной борьбе победили гагинцы со счетом 3:1. За первое место в финальном этапе в Дивизионе «Б» встретились команды Большемурашкинского и Ветлужского районов. Игра складывалась успешно для наших юных хоккеистов. Они не дали шансов сопернику и довели игру до победного окончания. Счет матча – 10:0! Молодцы!

19-20 марта ИЗОК «Колос» г. Лукоянов прошел финальный этап турнира «Золотая шайба» в Дивизионе «Б», в котором приняли участие команды-победители в своих группах, подростки 2005-2006 года рождения из Починковского, Большемурашкинского, Вет-

лужского, Гагинского, Дивеевского и Чкаловского районов.

19 марта команды были разделены на две подгруппы и сыграли групповой турнир, чтобы распределить места перед полуфинальными играми. Первым соперником команде юношей нашего района досталась команда из Гагина. За явным преимуществом победу праздновали юные мураши со счетом 15:1.

Во второй игре наша команда встретилась с командой из Ветлуги. Игра получилась напряженная и упорная. Счет матча – 3:2 в пользу хоккеистов нашего района. Итог – первое место в подгруппе.

20 марта в полуфинальной встрече хоккейная команда Большемурашкинского района соперничала с командой из Дивеева. Наши хоккеисты уверенно провели эту встречу и выиграли со счетом 7:1, и вышли в финал. Во втором полуфинале победила команда из р.п. Починки, которая и стала нашим соперником в финале.

Игра проходила на обоюдоострых атаках. Основного времени командам для выявления победителя турнира не хватило. Счет матча 3:3. Всё решили послематчевые буллиты. Вот здесь проявился характер и хладнокровность юные хоккеисты-мураши и выиграли этот поединок. Итог матча – 4:3 в пользу мурашей.

Поздравляем коллективы юных хоккейных команд и тренерский состав с завоеванием первых мест в финалах турнира клуба им. А.В. Тарасова «Золотая шайба» в Дивизионе «Б». Приятно знать, что растет достойная смена!

Учредитель

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр развития творчества детей и юношества Большемурашкинского района Нижегородской области.

Веб-сайт: <http://bm-crtdu.ucoz.ru/>
e-mail: moudod-bm@mail.ru
Мы в контакте: http://vk.com/bm_crtdu

Адрес: р.п. Большое Мурашкино, ул. Свободы, д. 88
Телефон: 8 (83167) 5-14-34 — директор Морозова Серафима Ивановна
Газета зарегистрирована в реестре <http://portal.lgo.ru>, регистрационный номер 2183



Над выпуском работали:

Воспитанники кружка «Юный журналист», педагоги дополнительного образования ЦРТДЮ

Периодичность выхода газеты: 1 раз в четверть. Тираж 35 экз.

Главный редактор
Д.Г. Урезков